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Comunicat de presă 

Un impuls politic este necesar pentru a progresa în domeniul 
consolidării încrederii între Chişinău şi Tiraspol, a spus 

Reprezentantul Special al OSCE 

CHIŞINĂU, 23 Iulie 2008 – Reprezentantul Special al Preşedintelui în exerciţiu al 
OSCE din Finlanda, Ambasadorul  Heikki Talvitie, a făcut astăzi apel către autorităţile 
din Republica Moldova şi Transnistria de a crea şi demonstra voinţă politică pentru 
soluţionarea conflictului. 

 Astăzi, Talvitie a încheiat două zile de întrevederi cu autorităţile ambelor părţi, 
inclusiv cu mediatorii şi observatorii „formatului 3+2”. 

Marţi, reprezentanţii formatului 3+2 – ce include Federaţia Rusă, Ucraina şi OSCE în 
calitate de mediatori şi Uniunea Europeană şi Statele Unite în calitate de observatori 
- s-au întâlnit la Chişinău cu Preşedintele Moldovei Vladimir Voronin, şi în Tiraspol cu 
vice-liderul Transnistriei, Alexander Korolyev.  

„Impulsul vostru politic va servi drept cheie pentru succesul grupurilor de lucru care 
au ca sarcină elaborarea măsurilor de consolidare a încrederii,” a spus Ambasadorul 
Talvitie liderilor respectivi.  

În biroul din Tiraspol al Misiunii OSCE în Moldova, reprezentanţii şi co-preşedinţii 
grupurilor comune de experţi implicate în procesul de reglementare au discutat 
perspectivele pentru măsurile de consolidare a încrederii în domeniul ecologiei, 
transportului, infrastructurii, problemelor sociale şi de sănătate.  

„Noi încurajăm grupurile de experţi să-şi intensifice activitatea”, a spus Talvitie.  

Astăzi, participanţii în formatul 5+2, care include mediatorii şi observatorii, precum şi 
negociatorii şefi ai Republicii Moldova şi Transnistriei, au făcut schimb de opinii 
referitoare la măsurile de consolidare a încrederii în timpul unei croaziere cu barca 
pe râul Nistru/Dniestr.  

 Talvitie s-a arătat optimist că negocierile vor continua cu intensitate reînnoită.  

„Noi salutăm toţi paşii realizaţi faţă de reglementarea politică a conflictului. Apreciem 
deosebit de mult propunerea ministrului ucrainean de externe, Volodimir Ogrizko, de 
a găzdui o întâlnire în formatul 5+2 în Odesa, în viitorul apropiat,” a spus el.   
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